
立法會秘書處

Legislative Council Secretariat

新聞稿 Press Release

立法會議員造訪四川兩所由香港特區援建的學校

* * * * *

應四川省人民政府的邀請，十四位立法會議員，包括發展事務委員會委員及其他相關委員會的主席及副主席，今天（九月二十四日）展開在四川為期三天的考察活動，以了解當地地震災後恢復重建的工作進展。

是次考察活動由立法會主席曾鈺成議員率領，首個到訪地點是兩所位於南充市的學校，分別是白塔中學及涪江路小學。這兩所學校位於四川地震 29 個重災區之一，並於去年地震時遭受嚴重破壞。而重建這兩所學校，亦被香港和四川列為第二階段一百個援建項目的其中之一；立法會財務委員會於今年二月批准撥款 40 億元進行此階段的援建工作。雖然重建工作仍在進行中，這兩所學校超過三千名學生經過在其他省份作短暫的上課後，已能重返四川繼續學業。

由 2008 年 7 月至 2009 年 7 月，財務委員會已合共批准 90 億元以援助四川進行災後恢復重建的工作。

在白塔中學，學生透過唱歌和跳舞歡迎議員到訪，並向香港市民送上感謝。其後，同學們又向來自香港的客人致送感恩咭。該校校長何平向議員簡介說，重建後該校將可提供 2200 個學位，較原有的學位增加超過三成。議員最後更與學生高唱一曲‘感恩的心’。

隨後，議員前往涪江路小學訪問，該校在完成重建後將成為一所完全小學。香港特區共提供超過一千五百萬元，以協助這所小學進行重建。在訪問期間，該校學生集體創作及繪畫了一幅圖畫送給議員，以表達對香港市民的謝意。曾主席在發言時表示，很高興看到同學們臉上的笑容，並鼓勵他們努力讀書。在離開前，曾主席以書法題辭，表達自己對學生的支持。

曾主席在總結今天的行程時，指出今次的考察活動是一次難得的機會，讓議員可親身來到四川了解災後恢復重建的工作。他認為香港所提供的支援，是有用及有意義的。

議員明天（九月二十五日）早上會到訪位於映秀的漩口中學，並聽取有關方面簡介最新情況。其後他們會前往都江堰考察該處的民房重建項目，並會訪問一所康復中心。

完

二零零九年九月二十四日



立法會議員聽取有關南充市白塔中學重建工作的進展。



南充市白塔中學的學生向立法會議員致送感恩咁。



南充市白塔中學的學生邀請立法會議員一起頌唱“感恩的心”。



立法會議員在南充市涪江路小學學生繪畫的圖畫上簽名。



立法會主席曾鈺成議員以書法題辭鼓勵南充市涪江路小學的學生。



立法會議員與南充市涪江路小學的學生大合照。